

郑荐

一辆发动着的大众CC路边停一夜,车上没人
警方一查,27岁的女车主被绑架了
当得知有没有赎金都要被灭口

她是怎么一步一步拖到警察赶到的?



绑匪用来捆绑和威胁受害人的绳索和工具。

7月11日夜,27岁的小丽(化名)遭受到可谓是27年来最大的一场噩梦!遇到一起碰瓷后,她被5名男子强行塞到面包车内。在被绑架的十几个小时里,她和犯罪分子斗智斗勇,终于拖到了警察的到来。
郑州晚报记者 张玉东/文 周甬/图

A 接案:一辆大众CC路边停一夜

7月12日,郑东警方接到报警:一辆大众CC停靠在正光北街上一夜,车是发动着的,可车内无人,感觉很奇怪。

紧接着又有人报警说,头天夜里看到一名女子被5名男子强行塞入面包车……

警方立即调取附近监控发现,11日晚10点50分,这辆大众CC

B 获救时,小丽说“想不到能活着”

这到底是一起什么样的案件,是绑架吗?正在调查的警方再次接到报警电话。

这次报警的是李先生。他说,7月12日中午1点20分,他给朋友小丽打电话,电话提示的“拨打的用户无法接通”。他又陆续打了几个电话仍是无法接通,下午3点,他又给小丽发微信,依然没有音讯。

7月12日下午3点42分,李先生突然接到小丽的电话。电话中小丽哭着说:“昨天晚上开车回家,在农业南路和正光路出车祸了,我被人扣了,从昨天晚上到现在都被扣着,对方要50万!”

“我当时想,出什么车祸要50

万,就告诉小丽让她报警,这时候我听到一名男子在电话那边说:“如果报警,就弄死她!”李先生感觉事态严重,赶紧报警。

案发后,郑东公安分局局长张予西高度重视,迅速成立了以刑侦局副局长李富山任组长的专案组,抽调案侦大队精兵强将全力破案。12日晚11点多,民警根据调查的面包车足迹,顺藤摸瓜来到了获嘉县,在一栋民房内救出了小丽,又陆续抓获了5名嫌疑人。

这次救援主要讲究个“快”字,因为受害人时时刻刻都可能存在被撕票的生命危险,获救时小丽说:“想不到能活着。”

■受害人讲述——

被绑架的十几个小时发生了什么?

昨日下午,在郑东公安分局,受害人小丽讲述了被绑架的十几个小时里发生的事。

谎称怀孕

求他们别伤害肚里的宝宝

当晚,我在正光北街等红绿灯,感觉车身动了一下,看到后面停着一辆面包车,我感觉碰的不是很严重就下车。

没想到,面包车突然又撞过来。从面包车上下来的男子拍打我的车窗说要赔偿。我想着在大马路上,又有行人经过,没多想就下了车。

听到我说要报警解决问题,他们哀求我说,面包车是他们老板的,如果让老板知道肯定会丢掉工作,我出于同情就没有报警。

接着我拍照取证,把车靠边停放在路边,向朋友打电话作了咨询。朋友说,面包车到4S店维修大概要1400元左右。

我刚打完电话,这几个人突然把我强行拖到面包车里,拿出锤子威胁我不要叫,看到他们车里的锤子、刀具,我想这回完了。

有一个人要打我,我谎称怀孕了两个多月,要钱给钱,求他们不要伤害肚里的宝宝。之后,他们用胶带粘住了我的手脚和嘴巴。

离开现场时,有一个人提议要开走我的车,不过那人在车上呆了一会儿也没开走,只拿了我的包。

吐掉安眠药装睡,借机求救

当晚,他们的车开到一个收费站口,我想向管理人员求救。没想到,他们把车停得远远的,下去一个人交了过路费,对了,过路费还是从我包里拿的。接着又来到一家加油站,我同样没找到机会。

深夜,他们开车带着我背街小巷地走,我也不知道是哪儿,看到过路的车车牌号都是豫H开头。

后来,他们让我吃安眠药。我说怀着宝宝不能吃,最后和他们讨价还价,吃了三片,不过趁机吐了出来,装睡着了。在途中,我只要听到附近有车声或行人,都会向车外招手。

老大想吃独食

借机分化绑架团伙

第二天,他们又开始带着我到处走,最后来到一片都是玉米地的地方。我看到一个老伯在种菜,谎称装作小便,躲在暗处招手求救,可是那位老伯没有在意。

他们又把我带到一片荒地,开始用铁锹挖坑,威胁我说,要是不拿钱就把我活埋。我把包里的8张银行卡密码全部说了出来,其实,每个卡里都没多少钱。

接着,他们中的老大出去取钱。老大回来后说,我的银行卡被冻结了,根本取不到钱,其他四人并

没有怀疑。

于是,我逐个找其他4个人单独说,我没有报警,银行卡不可能冻结的,不信可以打开我的手机看看,里面有交易记录。我在电视中看过手机定位的事,心里知道,只要手机打开我就有希望了。

果然,如我所愿,银行卡有8笔取款记录,有两三万元。可能是害怕老大吧,他们没有把这事挑明。

听到要撕票

分分钟拖延时间

其中一人对我说,无论从我身上拿不拿到钱,他们都会撕票。接着,他们让我拿出50万,三个小时拿不出,每分钟加一万。

我怕家人为我担心,就说家里真的没什么钱,车是男朋友订婚送给我的,还是按揭贷款,我心里知道,一旦给了钱我会更快没命。

我先打了一个朋友,结果朋友说我是开玩笑。

这帮人用钳子夹住我的手脚,说我要不哭着打电话,就夹掉我的手指脚趾。我就又打给另一个朋友,要朋友想办法。我告诉他们必须要多等等时间,因为周六银行不能转账,他们就没有再逼我。

接着就是无尽的等待,直到警察破门而入,我还问警察:“我还活着吗?”

■嫌疑人供述——

交友不慎,这辈子全毁了

被抓的嫌疑人焦某,43岁,在一家国企上班,月入三四千元。审讯室内,焦某哭得泣不成声:“我妈早就不要我和汪建(化名)玩了,我总说没事,我自己能判断,唉!”

“汪建在我们获嘉县是个混子,上次出狱后我们就走得很近。汪建多次谈到抢钱、绑架的事,我都没有

搭理他。

汪建经常说我胆子小,干不了大事,那天我下夜班,还是跟他出来干了这事。

开始,我们在县里一直找开豪车的单身女性下手,因为县里半天不过一辆豪车才来到郑州。什么都别说了,不知道家里老婆孩子知道这事会怎么样,大好的家完了,我这辈子全毁了。”

▶一名绑架团伙成员在接受警方讯问。

■警方证实——

这伙人是通过QQ“绑架群”联系的

处理此案的一名民警说,他们通过调监控等技术手段,查到小丽被关押的确切位置。

民警说,这伙人中的两名主犯多次寻找目标但不

敢下手,其中一个人因为欠钱就上了一个QQ绑架群,还找来了陕西的两名帮手。

搜索QQ“绑架群”,记者看到确实有不少这样的

群,其中一个名为“抢劫绑架”的群介绍说:本群只容纳“生活所逼,事业惨败,走投无路的兄弟,如果你有可靠目标可提供我们,谢谢”。

